
 

 

 

Digitaalinen 

Päiväkello 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Käyttöopas 

 

 

 



 

Tärkeä huomautus: Kellon takana olevat painikkeet on merkitty vain symboleilla. Käytä alla 

olevaa selkeästi merkittyä valokuvaa tunnistaaksesi sopivat painiketoiminnot kellon 

asettamiseksi. 

 

ASETA AIKA: 

Paina MENU-painiketta päästäksesi asetusnäyttöön. 

Korosta muokattava toinen rivi painamalla RIGHT/LEFT-painiketta. 

Muutettavan numeron päälle ilmestyy pieni sininen korostettu neliö. 

Säädä numeroa UP/DOWN-painikkeella 

Kun muutokset on tehty, tallenna ne painamalla OK-painiketta. 

Palaa päänäyttöön painamalla MENU-painiketta. 

 

ASETA PÄIVÄMÄÄRÄ: 

Paina MENU-painiketta päästäksesi asetusnäyttöön. 

Korosta kolmas rivi painamalla DOWN-painiketta. 

Säädä numeroa painamalla RIGHT/LEFT -painiketta. 

Kun muutokset on tehty, tallenna ne painamalla OK-painiketta. 

Palaa päänäyttöön painamalla MENU-painiketta. 

 

AIKATILA: 

Paina MENU-painiketta päästäksesi asetusnäyttöön. 

Korosta neljäs rivi painamalla DOWN-painiketta. 

Paina RIGHT/LEFT-painiketta vaihtaaksesi seuraavien 

välillä: 

 

12 tuntia (aamu/iltapäivä) 

24 tuntia (Sotilasaika) 

Palaa päänäyttöön painamalla MENU-painiketta. 

 

PÄIVÄMÄÄRÄN TILA: 

Paina MENU-painiketta päästäksesi asetusnäyttöön. 

Korosta viides rivi painamalla DOWN-painiketta. 

Paina RIGHT/LEFT -painiketta vaihtaaksesi seuraavien välillä: 

 

Kuukausi-päivä-vuosi (Yhdysvaltain vakiotila) 

Päivä-Kuukausi-Vuosi (eurooppalainen vakiotila) 

Palaa päänäyttöön painamalla MENU-painiketta. 

 

 



KIELI: (vieritä alas; kielivaihtoehto sijaitsee ensimmäisen rivin alapuolella) 

Paina MENU-painiketta päästäksesi asetusnäyttöön. 

Korosta ensimmäinen rivi painamalla DOWN-painiketta. 

Valitse kieli painamalla RIGHT/LEFT-painiketta 

(valittavissa: englanti, ranska, saksa, hollanti, italia, puola, espanja...) 

Palaa päänäyttöön painamalla MENU-painiketta. 

 

KIRKKAUS: (vieritä alas; automaattinen himmennysvaihtoehto sijaitsee 6. rivin alapuolella) 

Paina MENU-painiketta päästäksesi asetusnäyttöön. 

Korosta kuudes rivi painamalla DOWN-painiketta. 

Valitse painamalla RIGHT/LEFT-painiketta   

(valittavissa: automaattinen, pois päältä, keskitaso, matala) 

Palaa päänäyttöön painamalla MENU-painiketta. 

 

HÄLYTYKSET: (vieritä alas; kielivaihtoehto sijaitsee 9. rivin alapuolella) 

Paina MENU-painiketta päästäksesi asetusnäyttöön. 

Korosta yhdeksäs rivi painamalla DOWN-painiketta. 

Valitse kieli painamalla RIGHT/LEFT-painiketta 

(valittavana: 5 hälytystä ja 3 muistutusta...) 

Palaa päänäyttöön painamalla MENU-painiketta. 

 

ÄÄNENVOIMAKKUUS: (vieritä alas; kielivaihtoehto sijaitsee 7. rivin alapuolella) 

Paina MENU-painiketta päästäksesi asetusnäyttöön. 

Korosta seitsemäs rivi painamalla DOWN-painiketta. 

Valitse kieli painamalla RIGHT/LEFT-painiketta 

(äänenvoimakkuuden valinta: 0–40...) 

Palaa päänäyttöön painamalla MENU-painiketta. 
 

Huomautus:   

Jos haluat tehdä useita muutoksia asetusnäyttöön, paina jokaisen muutoksen jälkeen 

DOWN-painiketta korostaaksesi seuraavan muokattavan kentän ja noudata yllä olevia ohjeita. 

Kun kaikki muutokset on tehty, palaa päänäyttöön painamalla MENU-painiketta. 


